



福建能源报

FUJIAN ENERGY NEWS

2025年1月
24日
星期五
总第557期
本期8版

福建能源石化集团微信公众号

福建省能源石化集团有限责任公司主管主办 福建能源报业有限公司出版 国内统一连续出版物号 CN 35-0069 中国优秀企业报 中国煤炭行业十佳报纸

集团召开2025年工作会议暨QHSE工作会议

本报讯 1月17日上午,福建能源石化集团召开2025年工作会议暨QHSE工作会议,总结2024年工作,部署2025年工作,动员集团广大员工锚定目标、奋勇争先,增强信心、迎难而上,团结一致全力打造可持续发展的世界一流能源化工企业。

会议指出,2024年,集团深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,扎实开展党纪学习教育,深化拓展“三争”行动,全面贯彻新发展理念,更好统筹发展和安全,全力稳增长、强创新、深改革、精管理、防风险、谋发展,发展基础有效夯实,主要指标巩固向上,集团全方位高质量发展迈出坚实步伐。

会议号召,2025年是“十四五”规划收官、谋划“十五五”规划之年,是深入贯彻落实习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神、接续谱写新福建建设新篇章的关键一年,也是集团深化提升改革发展的关键之年。集团上下要按照党中央、国务院决策部署,省委、省政府工作部署和省国资委工作要求,紧紧围绕“奋勇争先、再上台阶”要求,按照集团“一二三四五”发展战略,对标一流、争先进位,锐意进取、开拓创新,推动集团高质量发展再上新台阶,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础,助推福建在中国式现代化建设中奋勇争先。

集团党委副书记、副董事长、总经理吴礼源作工作报告。吴礼源指出,2024年,在省委省政府的坚强领导下,集团上下勠力同心、共克时艰、不懈奋斗,呈现生产经营持续回升向好、转型发展持续提速向优、改革创新持续推进向深、风险防控持续健全向稳、党建引领持续聚力向实的显著成绩。



图为集团2025年工作会议暨QHSE工作会议现场。(乐苑 摄)

吴礼源强调,2025年是承上启下的关键一年,集团重点要做好“五个着力”,即:着力优运营、增效益,在提质创效上争先进位;着力快转型、谋发展,在创新驱动上锐意进取;着力精管理、促提升,在深化改革上对标一流;着力强基础、建体系,在风险防范上久久为功;着力强引领、严治党,在党建赋能上创新提升。

集团党委委员、副总经理朱玉武作QHSE工作报告。报告回顾了集团2024年HSE工作,对2025年QHSE工作提出要求:坚持理念先行,全力打造QHSE坚固防线;坚持多措并举,持续提升本质安全水平;突出科技赋能,推动信息科技兴安强安;压实整改责任,牢牢守住生态环保底线;坚持绿色发展,持续推进节能减排

降碳;强化质量意识,着力推动质量强企业建设。

会议以视频形式表彰了集团2024年度“四好班子”“优秀团队”“先进生产(工作者)”。集团党委委员、副总经理刘强宣读颁奖词。

会议期间,集团领导班子成员与各权属企业主要负责人签订“一企一策”绩效考核责任状。

会上,福建水泥、福建中沙石化公司、新材公司、三川风电、福能贵电、福化古雷、信科公司、集团企业管理部等8家权属企业和集团本部代表作主题发言,分享工作感悟和对今后工作的展望。

集团党委书记、董事长徐建平充分肯定了2024年集团各方面工作取得的累累

硕果,并作题为《锚定目标 奋勇争先 全力打造可持续发展的世界一流能源化工企业》的总结讲话,勉励集团上下聚力同行、奋力向前,共同书写集团美好未来。

徐建平强调,集团上下要深入贯彻落实习近平总书记在福建考察时提出的“扭住目标不放松 一张蓝图绘到底 在中国式现代化建设中奋勇争先”的重要讲话精神,主动将“一二三四五”发展战略融入中国式现代化福建实践,着力紧盯管理体系、数字化转型、科技创新、项目建设、生产经营、人才资源等领域,以现有工作取得的成效为基础,不断固化优化,持续深耕布局,在接续谱写新福建建设新篇章中踔厉奋发、再上台阶。

徐建平指出,扭住目标绘蓝图,根本在保持定力。集团打造可持续发展的世界一流能源化工企业的战略愿景是清晰的、明确的、坚定的,必须坚持长期主义、专注核心业务;行业变革瞬息万变、复杂严峻,必须以积极态度应对,坚守品质与创新;改革发展离不开各级团队协作,也需要上下同心同向,必须打造专业、高效、稳定、进取的团队,坚持企业文化引领。企业文化是实施集团发展战略、凝聚集团奋进力量的关键所在,要以企业愿景、员工核心价值观为出发点,立足点,从精神、制度、物质等层面,构建具有福建能源石化特色的企业文化体系,真正让企业文化成为推动集团高质量发展行稳致远的重要力量。

最后,徐建平还对春节前的工作提出了抓好安全生产、确保清廉过节、做好慰问关怀等三点要求。

会议期间,与会代表纷纷写下“心语新愿”,对集团发展、对工作生活,许下新一年的祝福与期待。

集团公司领导、外部董事、本部各室负责人、专家委员会委员,各权属单位党政主要负责人,派到参股企业任职的中层正职及以上管理人员,以及集团离退休干部代表等在主会场参加会议;集团本部全体员工列席会议。其他权属企业领导班子成员、专家委员会委员、受表彰先进个人等在视频分会场参会。(苏巧怡)

集团召开2024年情况通报会暨2025年老同志春节团拜会

本报讯 1月22日,福建能源石化集团召开2024年情况通报会暨2025年老同志春节团拜会。集团在家领导与近200位老同志齐聚一堂,共贺新春,一同回首往昔奋斗历程,展望新年发展蓝图。集团党委书记、董事长徐建平出席并讲话,集团党委副书记、总经理吴礼源主持会议。

会上,徐建平向老同志通报了集团2024年改革发展情况,结合集团2024年度十大亮点,从业绩成果、改革创新、党建引领等方面阐述了过去一年的工作成效。他指出,2025年,集团将聚焦“一二三四五”发展战略,凝心聚力、对标一流、开拓创新,朝着“可持续发展的世界一流能源化工企业”发展目标阔步前行。同时,希望各位老领导、老同志一如既往地关心支持集团发展,充分发挥自身政治优势、经验优势、威望优势,积极为集团发展建言献策,共同推动集团高质量发展再上新台阶。

5位离退休老同志代表相继发表热情洋溢的感言,对集团2024年取得的成绩表示由衷祝贺,并对集团未来发展寄予了美好祝福和殷切希望。



集团领导向离退休老同志致新春祝福。(乐苑 摄)

集团在家领导班子成员以“祥蛇迎春送福”为主题,为全体离退休老同志送去新春祝福。

吴礼源表示,集团将认真贯彻落实党中央和省关于进一步加强离退休干部工作的意见精神,用心用情做好老同志的服务管理工作,努力为老同志过好

幸福晚年创造更好的条件。

此次团拜会,喜气与关怀交织,温暖与敬意相融,让集团与老同志心更近。老同志们的理解与支持,化作磅礴动力,助力集团在卓越征程中勇攀高峰,奋楫笃行,奔赴璀璨前程。(郑莉莉)